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ПЕРСПЕКТИВНА КОНСТРУКЦІЯ МОБІЛЬНОГО ГРАВІТАЦІЙНОГО 

БЕТОНОЗМІШУВАЧА ПРИМУСОВОЇ ДІЇ 

 

Розширення будівельної галузі не лише викликає збільшений попит на 

бетонні конструкції, але й ставить задачі балансу між ефективністю та вартістю 

конструкції [1]. Отже пошук більш ефективних та економічно зручних 

технологій виробництва бетонних елементів є актуальним. Технологічні 

інновації, такі як розвиток нових конструкцій або вдосконалення їх процесів 

виробництва, можуть задовольнити ці виклики, забезпечуючи якісними 

інструментами за прийнятніші витрати [2]. 

Одним із таких інструментів в нашому сьогоденні може стати мобільний 

гравітаційний [4] бетонозмішувач примусової [3] дії. Зазначена конструкція 

малогабаритного гравітаційно-примусового бетонозмішувача виявляється 

перспективною та інноваційною у сфері будівельних технологій. Її унікальність 

полягає в тому, що вона успішно поєднує переваги як гравітаційних, так і 

примусових бетонозмішувачів, а також ефективно вирішує проблеми, що 

виникають при їхньому застосуванні на будівельних майданчиках. 

Робота змішувача відбувається наступним чином (рис. 1). У барабані 2 

знаходиться суміш, яка попередньо завантажена і підлягає перемішуванню. 

Залежно від технологічних потреб (рецептури суміші) встановлюється кількість 

і місце розташування змінних лопатей 7 (змішування може відбуватися взагалі 

без лопатей у гравітаційному режимі). Зміною положення рухомої рами 1 

встановлюється потрібний кут нахилу барабана . Він повинен бути таким, щоб 

суміш всередині бака накривала лопаті барабана для можливості обертання 

суміші разом із барабаном. Нерухомі лопаті барабану 8 унеможливлюють 

проковзування суміші вздовж внутрішніх стінок барабана. Суміш рухається 

разом із барабаном, причому лопаті траверси 6 нерухомі і починають 

примусово перемішувати суміш. Одночасно, крім примусового перемішування, 

завдяки лопатям траверси продовжується процес гравітаційного перемішування 

суміші за допомогою лопатей барабана. Таким чином, з’являється можливість 

забезпечити високу ефективність перемішування за скорочений проміжок часу. 

Розглянувши переваги запропонованої конструкції мобільного 

гравітаційного бетонозмішувача примусової дії, з’ясовуємо, що конструкція при 

невеликій металоємності має високу надійність: барабан обертається на 

жорстко встановленій осі і опирається на дві вальниці, які максимально 

рознесені одна від одної, що забезпечує вкрай стабільні умови роботи конічної 

передачі, особливо при повному навантаженні. 



 

 

 
Рисунок 1 – Мобільний гравітаційний бетонозмішувач примусової дії: 1 – 

рухома рама; 2 – барабан; 3 – електродвигун; 4 – центральна вісь; 5 – центральна 

пустотіла труба; 6 – траверса; 7 – змінні лопаті; 8 – незмінні лопаті барабану 
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